PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule la derivada de la funcion utilizando derivacion implicita

e¥*y = x°In(x - y)

Solucion

Derivando ambos lados de la ecuaciéon
D, [e“}’] =D, [x5 In(x — y)}
ey . D (x +y) = x° - D, [In(x — y) ] + In(x - y) - D (x°)

e - (1+D,y) = x° - {x—inx(x -~ y)} +In(x - y) - (5x*)

ey . (1+D,y) = x> - {L(l - ny)} +1In(x — y) - (5x%)
X=Yy
Desarrollando productos, trasladando al lado izquierdo los términos que contienen la
derivada y despejando la derivada
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Ahora solo falta simplificar la respuesta

x° + 5(x — y)x*In(x — y) — (x — y)e**y

X-Yy
D =
< (x — y)eX*y + x>
X=Yy
5 — )t —y) — (x — y)ex+y
D,y - x> + 5(x — y)x*In(x — y) — (x — y)e

(x — y)e*y + x>




